



学习贯彻党的十九届六中全会精神

西樵镇组织学习党的十九届六中全会和市、区党代会及区人代会精神

坚定信心凝聚共识 开创高质量赶超发展新局面



西樵召开“创文”工作推进会 对标细节促整改 做好文明创建工作

珠江时报讯(记者/陈肖玲 通讯员/张嘉宜 陈杰明)12月7日下午,西樵镇召开“创文”工作推进会,切实推进全镇文明建设工作,助力佛山争创全国文明典范城市。

会上部署了下阶段重点工作,包括成立相关指挥中心,重点对镇内卫生保洁、交通秩序等进行攻坚整治,关注城乡结合部、农贸市场、背街小巷、老旧社区等的短板问题,切实做到“创建”工作常态化。

会议要求各职能部门及村居把各项工作当作新的任务从头做起,33个村居新时代文明实践站严格对标各项文明创建工作,加强公益广告和文明创建宣传,提升市民知晓率和满意率,助力全国文明镇创建工作。

“文明创建工作不仅要重视‘面子’,更要重视‘里子’,比如背街小巷、公共厕所、小区楼道、城乡结合部等环境卫生问题,更要加以重视解决。”西樵镇党委委员王玉桥表示,西樵镇要全力配合好佛山市下阶段文明创建相关工作,做到守土有责、周密部署。

会后,参会人员来到西樵山北门客服中心开展文明创建工作检查,重点检查母婴室、志愿服务、创文宣传氛围、文明旅游宣传册子等工作,要求抓好各项细节,树立文明窗口形象。

据了解,2021年,西樵镇文明办以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以提升城乡文明程度和市民文明素质为根本,按照上级文明办工作部署和《西樵镇创建全国文明镇三年行动方案》,组织开展形式多样的新时代文明实践站,有序推进全镇精神文明建设。

接下来,西樵将抓重点、补短板、抓细节,深化全国文明镇创建工作,落实广东省精神文明创建九大行动、佛山市十五项重点专项工程、南海区文明创建十大重点工程,全力做好文明创建工作,同时开展各具特色的文明创建活动,进一步树立文明西樵形象。

民生实事项目 进展如何?

B03

这些志愿身影 温暖了一座城

B04

珠江时报讯(记者/钟泽诗 通讯员/麦钰豪)日前,西樵镇组织开展党的十九届六中全会和市、区党代会及区人代会精神专题学习,动员全镇上下认真落实中央部署和省委、市委、区委要求,掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会和市、区党代会及区人代会精神的热潮。

专题学习首先传达了习近平总书记重要讲话精神和全会精神、

佛山市第十三次党代会精神、南海区第十四次党代会精神及区十七届人大一次会议精神。

“我们要深入学习贯彻党的十九届六中全会和市、区党代会及区人代会精神,鼓舞士气,提振精神,提速攻坚,以‘劈波斩浪、一往无前’的无比信心和‘逢山开路、遇水搭桥’的强大战意,一心一意谋发展、心无旁骛抓落实!”西樵镇党委书记李毅佳表示,要坚定信心,凝聚共

识,开创西樵高质量赶超发展新局面。

对于西樵的发展前景,李毅佳信心十足。一方面,西樵镇拥有深厚的底蕴,包括文旅、传统产业和区位优势;另一方面,西樵有明确的方向,选定在大健康产业方面开辟新的赛道;再者,西樵近期迎来多个利好消息,一系列优质项目即将落地。

接下来,西樵镇将通过推进全域土地综合整治,提速村改大

攻坚,加快释放发展空间;紧抓产业转型升级这个“突破口”,以壮士断腕的决心和勇气,强力推进印染行业整治,改造提升传统产业;以时不我待的紧迫感培育壮大新兴产业,在大健康产业方面开辟新赛道;以融合创新的开放思维,联合山上山下资源,策划大型文化艺术活动,持续深耕文旅产业,打造休闲湾区旅游目的地名镇。

西樵镇党委副书记、镇长

张国欣表示,接下来,各单位、各村居要深入学习领会党的十九届六中全会精神实质、丰富内涵,将学习贯彻党的十九届六中全会精神与落实市、区党代会和区人代会工作部署结合起来,从党的百年奋斗中汲取智慧和力量,在以史为鉴中开创西樵更美好的未来。

镇全体领导班子成员、镇管各机构、部门、事业单位及村(社区)两委干部参与。

共青团佛山市南海区西樵镇第九次代表大会召开

凝聚青春力量 助力高质量发展

珠江时报讯(记者/练梦婕 通讯员/黄颖敏)12月6日上午,共青团佛山市南海区西樵镇第九次代表大会召开。大会总结了过去四年西樵共青团的工作、部署了未来工作蓝图,选举产生了新一届团镇委委员。

会上,代表们听取了共青团佛山市南海区西樵镇第八届委员会工作报告。回顾过去,西樵共青团在青年服务工作方面取得了阶段性成就。

2017年至2021年,西樵共青团共有142个团组织、团干和团员青年392人次、115个志愿服务团队、1263人次志愿者获得国家、省、市、区、镇各级表彰。

大会提出,西樵共青团将围绕西樵镇“空间再造,产业重塑,缔造美好生活在西樵”的工作主线以及共青团“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”四维工作格局,不断深化共青团改革、推进从严治团、创新

青年服务,凝聚青春力量,助力西樵高质量发展再上新台阶。

未来,西樵共青团将坚持党建带团建,不断加强“政治、组织、队伍”三个建设,全面提升团队的先进性,做青年思想引领的“引路人”。深化青年友好城镇的建设,推动青年参与基层治理,不定期开展“青商名企行”等活动,让青年汲取优秀管理经验,做青年成长发展的“知心人”。持续开展“青心行动”青少年心理健康服务项目,

守护青少年茁壮成长,推动青少年普惠服务,丰富青少年文化活动,提供才能展示平台,培育志愿者骨干力量,做青年服务工作的“热心人”。

共青团佛山市南海区委副书记江启祥表示,希望西樵共青团今后继续汇聚团情团智、践行为党育人的初心使命,为未来工作的高质量发展、缔造美好生活在西樵与建设现代化活力新南海贡献西樵青年的智慧和力量。

西樵镇党委书记李毅佳在大会闭幕式上对青年寄予了三个希望,“在信息开放的时代,希望广大团员青年坚定信念、勤于思辨;希望广大团员青年创新有为、敢于担当,积极投身经济社会建设的大潮,为全镇经济社会高质量发展作出贡献;希望广大团员青年以人为本、乐于奉献,充分发挥青年才智,助力乡村振兴、精神文明建设等工作的开展。”

西樵开展党建引领农村人居环境整治志愿服务活动

党群合力清洁 共建美丽家园

珠江时报讯(记者/何泳谊 通讯员/梁翠君 张嘉宜)日前,西樵镇开展党建引领农村人居环境整治志愿服务活动启动仪式,动员机关在职党员和入党积极分子深入推进农村人居环境整治,全面推进实施乡村振兴战略。

启动仪式上,西樵镇人大主席陈滔元动员全体党员主动亮身份,共建美丽家园。“全体党员干部、机关工作人员要积极参与到农村人居环境整治志愿服务活动中,切实为群众办实事。同时,要广泛宣传农村人居环境整治的重要意义,营造人人关心、人人参与、人人支持农村人居环境整治提升的浓厚氛围。”陈元滔表示。

随后,身穿红马甲的党员志愿者们兵分两路,分别走进岭西村第十四经济社和羔舟村。在岭西村第十四经济社,各家各户门前堆放着各种杂

物,如木柴、建筑材料、破旧花盆等,对村居环境造成一定的影响,并存在安全隐患。党员志愿者们穿街过巷,上门对村民进行劝导教育。

在羔舟村,党员志愿者们对房前屋后堆放了杂物的村民进行劝导教育后,还与村民一起开展大清洁。

岭西村相关负责人表示,将继续深入推进农村人居环境整治工作,改善人居环境,为群众办实事,美化家园环境,同时希望村民提高环境卫生意识,共建美丽宜居岭西。

下一步,西樵镇将定期组织全镇党员干部、机关工作人员队伍,联合开展党建引领农村人居环境整治志愿服务活动,重点针对辖区内的卫生黑点、花坛角落等进行清理,劝导村民配合和参与到农村人居环境整治工作,协力营造干净整洁的人居环境。



南海区人大常委会副主任、南海区村级工业园区升级改造第三工作组组长罗坚华向西樵镇党委书记李毅佳授予“南海雄师 西樵尖兵”旗帜。

珠江时报记者/钟梓泓 摄

“西樵尖兵”打响村改攻坚战

12月1日,西樵镇推进全域土地综合整治动员大会举行,西樵将瞄准全域土地综合整治,以三大千亩连片项目挂图作战拉开大攻坚。

根据方案,西樵将重点推进三大千亩连片村改“工改工”项目(山南产业社区、

新田智造新城、联创智慧产业园)、两大产业转型引领项目(听音湖拓展区、河岗纺织产业转型示范区)、三大示范村居项目(太平、大岸、儒溪)。12月3日,西樵镇挥出拆除攻坚“第一刀”,联创智慧产业园项目开拆。12月6日,西樵镇举行

村级工业园改造项目集中签约活动,4个项目完成签约,一批企业、产业即将进驻,为西樵高质量发展添砖加瓦。项目的签约,为西樵村改按下“加速键”,展示了“南海雄师 西樵尖兵”的决心和毅力。

(相关报道详见B02版)